



चक्रवर्ती सम्राट अशोक महान की 2329 वीं जयंती चैत्र शुक्ल पक्ष अष्टमी पर आयोजित कार्यक्रम सुरत शहर में विशाल रैली का आयोजन किया गया था जिसमें सुरत शहर पुलिस कमिश्नर श्री अनुपम सिंह गहलोत उपस्थित रहे और साथ में चक्रवर्ती सम्राट अशोक महान के बारे में जानकारी देते हुए, अपने जन्म भूमि और कर्म भूमि से संबंधित गुजरात में रहने वाले अन्य राज्यों के लोगों में समाज में मार्गदर्शन देकर अपनी शुभकामनाएँ दिया.

शादी और तांत्रिक विधि के नाम पर विवाहित महिला के साथ दुष्कर्म और धोखाधड़ी

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

सूरत के खटोदरा इलाके में प्यार और तांत्रिक विधि के बहाने एक युवती के साथ दुष्कर्म और करोड़ों रुपये की धोखाधड़ी का चोंकाने वाला मामला सामने आया है। खटोदरा पुलिस ने मुख्य आरोपी उदय हेमंत नवसारीवाला को गिरफ्तार किया है और बड़ी मात्रा में माल बरामद किया है। आरोपी ने हाईकोर्ट में पुलिस सहयोग का हवाला देते हुए जमानत हासिल की थी, लेकिन सहयोग न देने पर हाईकोर्ट ने पुलिस रिपोर्ट के आधार पर उसकी जमानत रद्द कर दी। वर्ष 2024 में आरोपी उदय हेमंत नवसारीवाला के खिलाफ उसी की प्रेमिका ने खटोदरा पुलिस थाने में शिकायत दर्ज करवाई थी। उदय ने पुरानी पहचान का फायदा उठाकर 40 वर्षीय विवाहिता को अपने प्रेमजाल में फंसा लिया था। खुद शादीशुदा होने के बावजूद उसने महिला को शादी का झांसा देकर उसके साथ शारीरिक संबंध बनाए थे। दोनों के बीच यह भी बात हुई थी कि वे तलाक लेकर शादी कर लेंगे। पीड़िता ने आरोपी की बातों में आकर अपने पति से तलाक भी ले लिया था। लेकिन बाद में आरोपी ने शादी का झांसा देकर, अपनी इलाज और तांत्रिक विधियों के नाम पर पीड़िता से नकद और जेवर समेत कुल दो करोड़ रुपये ठग लिए। आरोपी ने खुद को बीमार बताकर नाटक रचा और अपने मित्र वितराग शाह की मदद से नकली अस्पताल के बिल तैयार कर पीड़िता से पैसे ठगे। आरोपी ने फर्जी मेडिकल रिपोर्ट और वीडियो बनाकर महिला से और भी पैसे वसूले।

दलाल और केतुल दलाल के पास गिरवी रखकर 78 लाख रुपये वसूल लिए गए। आरोपी ने अहमदाबाद के आचार्य ए.जे. गुरुजी के माध्यम से पीड़िता को विश्वास में लेकर तांत्रिक विधियों के नाम पर और भी पैसे ठग लिए।



आरोपी ने अपने दोस्त की मदद से 1 किलो सोना, 20 किलो चांदी और हीरे के आभूषण सहित 2 करोड़ रुपये हड़प लिए।

उसने पीड़िता को भविष्य में शादी होने का लालच देकर ठगी जारी रखी। खटोदरा पुलिस स्टेशन में मुख्य आरोपी उदय हेमंत नवसारीवाला सहित उसके दोस्त वितराग शाह, ज्वेलर्स के मालिक स्नेहल दलाल और केतुल दलाल के खिलाफ दुष्कर्म और धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया गया है। पुलिस ने अब तक लगभग 60 प्रतिशत सामान बरामद कर लिया है और आगे की जांच जारी है। आरोपी ने अपने घर के अंदर ड्रग जैसा सेटअप बनाकर पीड़िता को धोखा दिया था। पीड़िता उस पर विश्वास करती थी, जिसका फायदा उठाकर उदय ने अपने दोस्त के माध्यम से पीड़िता को बताया कि वह गंभीर रूप से बीमार है और उसे पैसे की सख्त जरूरत है। उदय ने पीड़िता को बताया था कि वह ड्रग में भर्ती है और इलाज के लिए पैसे चाहिए। उसने बार-बार शादी का झांसा देकर पीड़िता से धोखाधड़ी की। इतना ही नहीं, उदय ने यह भी कहा कि वह अपनी पत्नी को तलाक देना चाहता है और कोर्ट की नोटिस भी भेज दी है। इसी दौरान उसने पीड़िता

से यह भी कहा कि उस पर काला जादू किया गया है, जिस कारण उसकी शादी में अड़चन आ रही है। इस काले जादू को दूर करने के लिए तांत्रिक विधि करानी होगी और इसके लिए भी उसने पीड़िता से पैसे वसूल किए। गिरफ्तारी से बचने के लिए आरोपी हाईकोर्ट तक गया था और वहां यह बताया था कि वह पुलिस जांच में सहयोग करेगा, लेकिन हकीकत में वह जांच में सहयोग नहीं कर रहा था। जब पुलिस ने इस बारे में हाईकोर्ट में रिपोर्ट दी, तो उसका जमानत आदेश रद्द कर दिया गया। इसके बाद आरोपी अपने वकील के साथ पुलिस स्टेशन में उपस्थित हुआ। इस पूरे मामले में डीसीपी विजयसिंह गुर्जर ने बताया कि आरोपी पीड़िता का कॉलेज का क्लासमेट था और एचपी गैस की एजेंसी चलाता था। उसने पहले पीड़िता से दोस्ती की, फिर उसे प्रेमजाल में फंसाया और उसके तलाक करवा दिए। बाद में उदय ने पीड़िता से कहा कि वह भी अपनी पत्नी को तलाक दे देगा, लेकिन उसने तलाक नहीं दिया। वह पीड़िता को झूठी जानकारी देकर गुमराह करता रहा कि उसने कोर्ट में तलाक की अर्जी दी है और फर्जी अर्जियां भी उसे व्हाट्सएप के जरिए भेजता रहा। पीड़िता के पास जो भी संपत्ति थी, जैसे कि 1 किलो सोना, 20 किलो चांदी और हीरे के आभूषण, वह भी अलग-अलग बहाने बनाकर और अपने दोस्तों की मदद से हड़प लिए गए। मुंबई के एक अस्पताल के बाहर जाकर उसके दोस्त ने लाइव लोकेशन भेजकर पीड़िता को दिखाया था कि उदय अस्पताल में भर्ती है। फर्जी बिल दिखाकर पैसे वसूले गए। फ्लैट के नाम पर भी पैसे लिए गए और तांत्रिक विधि तथा ज्योतिष के नाम पर भी पीड़िता से रकम ऐंटी गई। इस तरह पूरी साजिश रचकर पीड़िता के साथ बड़े पैमाने पर धोखाधड़ी की गई।

55.48 लाख के ड्रग्स केस में फरार मुख्य आरोपी को गिरफ्तार

SOG द्वारा ड्रग्स माफिया के खिलाफ कार्रवाई

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

सूरत शहर के चौकबाजार इलाके से ड्रग्स केस के मुख्य आरोपी को शहर की SOG टीम द्वारा गिरफ्तार किया गया है। आरोपी आदिल उर्फ आदिल जाडियो उर्फ आदिल मसाला मूल रूप से भरूच जिले के सितकोण गांव का निवासी है और फिलहाल सूरत शहर के चौकबाजार क्षेत्र में रह रहा था। SOG की टीम ने सूचना के आधार पर आरोपी को पकड़ा। शहर की SOG टीम को सूचना मिली थी कि चौकबाजार

स्थित नूर अपार्टमेंट के फ्लैट नंबर 603 में रह रहा था। 55.48 लाख के ड्रग्स केस में आया नाम सामने आदिल से पूछताछ करने पर उसने कबूल किया कि पिछले साल 26/11/2024 को सूरत शहर की क्राइम ब्रांच द्वारा सचिन के कपलेथा चेकपोस्ट के पास से तीन आरोपियों को पकड़ा गया था। इनमें इरफान खान पठान, मोहम्मद तौसीफ उर्फ तौसीफ कोको और असफाक कुरैशी के नाम शामिल थे। इन आरोपियों से कुल 554.82 ग्राम मेफेट्रोने (MD) ड्रग्स बरामद किया गया था, जिसकी बाजार कीमत 55,48,200 थी।



के सैयदवाड़ा पटनी हॉल के पास, गुलामचाचा नानचाप रेस्टोरेंट के सामने सार्वजनिक रास्ते पर एक शख्स खड़ा है, जो पहले हुए एक बड़े ड्रग्स केस का मुख्य आरोपी है। इस आधार पर SOG की टीम मौके पर पहुंची और आरोपी आदिल रफीकभाई वाणिया को गिरफ्तार कर लिया। आदिल की उम्र 24 साल है और वह मसालों के व्यापार से जुड़ा हुआ है। फिलहाल वह चौकबाजार के होड़ी बंगला के पास, नूर मस्जिद के सामने

यह मामला क्राइम ब्रांच पुलिस स्टेशन में दर्ज किया गया था। पूछताछ में आदिल ने यह स्वीकार किया कि जब्त किए गए ड्रग्स उसके संपर्क के जरिए मंगवाए गए थे। इस आरोपी के खिलाफ कानूनी प्रक्रिया पूरी कर उसे आगे की जांच के लिए DCB पुलिस स्टेशन को सौंपने की कार्रवाई की जा रही है। SOG की इस कार्रवाई से सूरत शहर में एक बार फिर ड्रग्स माफियाओं के खिलाफ सख्त कार्रवाई देखने को मिली है।

लोन के नाम पर गरीबों को लूटने वाले कॉल सेंटर का भंडाफोड़

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

फेसबुक पर 'रंगा रेड्डी' नाम से फर्जी अकाउंट बनाकर लोन देने के नाम पर 300 लोगों को ठगा,

अन्य राज्यों के लोगों को बनाते थे निशाना। फेसबुक अकाउंट को मेटेन करता था और बाकी लोग कॉलिंग का काम करते थे। आरोपी 'रंगा रेड्डी' नाम से फेसबुक पर फर्जी अकाउंट बनाकर विज्ञापन डालते थे

मेरी झोपड़ी के भाग अब खुल गए हैं राम आए हैं अध्यात्म चेतना चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा श्री हनुमान जन्मोत्सव का आयोजन

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

सूरत, अध्यात्म चेतना चैरिटेबल ट्रस्ट के 19वें महोत्सव एवं श्री हनुमान जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में विशाल भजन संध्या एवं हनुमान मंगल कवच पाठ का आयोजन रविवार को किया गया। इस अवसर पर बालाजी का भव्य एवं आलौकिक दरबार सिटी लाइट स्थित अग्रसेन पैलेस के पंचवटी हॉल में सजाया गया। आयोजन की शुरुआत शाम चार बजे ट्रस्ट के अध्यक्ष अरुण तोला, कैलाश सोमानी

एवं रामकुमार मूंदड़ा द्वारा ज्योत प्रज्वलित करके की गई। आयोजन में हनुमान मंगल कवच पाठ का वाचन ट्रस्ट के महासचिव अजय अग्रवाल द्वारा किया गया। इसके पश्चात भजन संध्या में राकेश बावलिया एवं संजय अग्रवाल द्वारा एक से बढ़कर एक भजनों एवं धमाल की प्रस्तुति दी गई। इस दौरान मेरी झोपड़ी के भाग अब खुल गए हैं राम आए हैं भजन पर भक्त भाव विभोर होकर नाचने लगे। आयोजन में मुख्य अतिथि के रूप में संजय सरावगी, मुख्य यजमान दीनदयाल अग्रवाल एवं जन्मोत्सव के यजमान

रामरतन भूतड़ा उपस्थित रहे। आयोजन में देर रात तक भक्तों की भीड़ लगी रही। सभी के लिए ट्रस्ट द्वारा महाप्रसाद की व्यवस्था की गई थी। आयोजन में केक काट कर हनुमानजी महाराज का जन्मोत्सव मनाया गया। इस अवसर पर भंडारा यजमान अरुण तोला, दरबार यजमान कैलाश तोदी, प्रचार सहयोगी प्रकाश सुलतानिया, अतिथि विशेष राजू लोहिया, दिलीप अग्रवाल, रतन दारूका, कुंज बिहारी केडिया, सत्येन सोमानी, राजेश हकीम, रोशन मोदी, नंदकिशोर अग्रवाल सहित अनेकों सदस्य उपस्थित रहे।



डिप्टी कमिश्नर कमलेश नायक से PRO विभाग भी छीन कर डिप्टी कमिश्नर मीना गज्जर को सौंपी गई

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

महानगर पालिका के डिप्टी कमिश्नर कमलेश नायक इस साल रिटायर होने वाले हैं, लेकिन उनसे जुड़े विवाद उनका पीछा नहीं छोड़ रहे हैं। पहले भी उनसे अकाउंट विभाग, सिटी लिंक और महकमा जैसे महत्वपूर्ण विभाग छीन लिए गए थे। अब एक और अहम विभाग, पीआरओ (जनसंपर्क) विभाग भी उनसे छीनने का आदेश कमिश्नर शालिनी अग्रवाल ने जारी

किया है। महानगर पालिका के महत्वपूर्ण पीआरओ विभाग के विभागीय प्रमुख डिप्टी कमिश्नर कमलेश नायक थे। उनके कार्यकाल में जनसंपर्क विभाग कोई उल्लेखनीय कार्य नहीं कर पाया, ऐसी नाराजगी इसी विभाग के कर्मचारियों द्वारा भी जाहिर की जाती रही है। अकाउंट विभाग में करपशन और चीफ अकाउंटेंट की रिश्तखोरी के प्रकरण सामने आए, वहीं महकमा विभाग में उनके सहयोगी कमल नायक द्वारा की गई गड़बड़ियों सहित अन्य आरोपों के चलते 'कमलेश और कमल' को जोड़ी को महकमा विभाग से हटाने

का निर्णय कमिश्नर को लेना पड़ा था। सिटी लिंक भी उनसे छीन लिया गया था। बीआरटीएस बस दुर्घटनाओं और ड्राइवर-कंडक्टर की गड़बड़ियों के मामलों में भी वे कोई सुधार लागू नहीं कर पाए थे। इसके बाद डिप्टी कमिश्नर डॉ. राजेन्द्र पटेल (IAS), जो डेप्युटेशन पर थे, को सिटी लिंक की जिम्मेदारी सौंपी गई थी। महकमा विभाग भी कमलेश नायक से वापस ले लिया गया है। यह विभाग पिछले सात वर्षों से उनके पास था। अब इस विभाग की जिम्मेदारी डिप्टी कमिश्नर मीना गज्जर को दी गई है।